
DÉBATS DES COMMUNES

ans la pêche au saumon dans l'Atlantique-
Nord? Si oui, et étant donné les conséquences
de cette mesure sur le contrôle de nos res-
sources, quelle a été la réponse du ministre?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Comme le député, mon-
sieur l'Orateur, j'ai lu cela dans les journaux.
Je n'ai encore reçu aucune communication
directe du gouvernement danois.

M. James A. McGrath (Saint-Jean-Est): Une
question supplémentaire. Étant donné l'impor-
tance de cette question pour la pêche au
saumon pratiquée dans l'Atlantique par le
Canada, le ministre est-il disposé à demander
à l'ambassadeur du Danemark d'en discuter
avec lui?

L'hon. M. Sharp: Monsieur l'Orateur, si
cela semble être la meilleure façon de traiter
la question, la réponse est oui quoiqu'il soit
sans doute préférable d'exposer nos vues à ce
sujet au Danemark.

LE TRAVAIL

L'EN-TÊTE DU PAPIER À LETTRE DU MINISTRE

M. Robert Muir (Cape Breton-The Syd-
neys): Ma question s'adresse au ministre du
Travail. Je voudrais lui demander pour quelle
raison l'emblème, l'insigne ou le motif d'en-
tête de son papier à lettre a été changé. Le
ministre serait-il assez aimable de l'expliquer
à la Chambre et de dire qui en a donné
l'autorisation?

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie. Je ne
suis pas certain de l'objet exact de la question
du député. Je lui suggère respectueusement
de le faire inscrire au Feuilleton. Si le sujet
en est urgent, on peut l'examiner au moment
de l'ajournement. La question peut être ins-
crite sur la liste de celles qui seront débattues
ce soir.

M. Muir (Cape Breton-The Sydneys): Avec
tout le respect et la déférence dus à Votre
Honneur, j'invoque le Règlement. Il y a
urgence. Nombre de députés essaient quoti-
diennement de déchiffrer ce code ou cet
emblème depuis qu'il a fait son apparition.
C'est urgent, à mon avis, dans la mesure où
de nombreux députés passent leur temps à
cela au lieu de se consacrer à autre chose.

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie. C'est
peut-être urgent, comme le prétend le député.
Je suggère donc que la question soit examinée
au moment de l'ajournement.

[Plus tard]
M. Robert Muir (Cape Breton-The Syd-

neys): Monsieur l'Orateur, ma question s'a-
dresse au ministre du Travail et découle de
celle que j'ai posée tout à l'heure. Nous
dirait-il si ce point d'interrogation hiérogly-
phique en tête de son papier à lettre repré-
sente des graffiti?

LA CITOYENNETÉ

LES MOTIFS DE REFUS

M. Harold E. Winch (Vancouver-Est): Je
voudrais poser une question au premier
ministre sur un sujet qui devient de plus en
plus important dans ma circonscription de
Vancouver-Est, qui comprend plusieurs grou-
pes allogènes. Dans sa poursuite d'une société
juste, prévoit-il pour la présente session une
initiative qui assurerait que la citoyenneté ou
le statut d'immigrant reçu ne serait pas
refusé sans que la raison ou la cause soit
exposée au requérant, afin qu'il connaisse les
allégations et qu'il puisse les réfuter si elles
sont fausses?

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
tre): Monsieur l'Orateur, tout ce que je puis
dire, c'est que le secrétaire d'État, dont relève
la législation sur la citoyenneté, est en train
de réviser la question de la citoyenneté et les
règles qui s'y rattachent, ce dont il fera rap-
port au cabinet, quoique j'ignore à quelle date
pour l'instant.

LA FISCALITÉ

LE LIVRE BLANC SUR LA RÉFORME-LA
NOMINATION D'UN DIRECTEUR DE LA

RÉÉVALUATION ET D'ÉVALUATEURS

M. G. W. Baldwin (Peace River): Monsieur
l'Orateur, j'ai une question pour le ministre
suppléant des Finances. Comme le gouverne-
ment a maintenant nommé un directeur de la
réévaluation dans le cadre du régime quin-
quennal de l'impôt sur les gains de capital
prévu dans le Livre blanc sur la réforme
fiscale, ainsi que cinq évaluateurs, devons-
nous en conclure que cette partie du Livre
blanc va être mise en œuvre telle quelle, et
qu'il n'est plus question d'en discuter ou de la
modifier?

M. l'Orateur: Le député d'Annapolis Val-
ley a la parole.

L'INFORMATION

LES LIGNES DIRECTRICES SUR LES MEDIA-
LES RECOMMANDATIONS DU COMITÉ

DU SÉNAT

M. J. P. Nowlan (Annapolis Valley): Mon-
sieur l'Orateur, ma question s'adresse au
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